

Sa/
Su

阅读 约翰福音 19:1-42

 默想：在约翰福音第19章，耶稣做或说了什么表明祂对事情的掌控？

犹太官员和领袖是如此坚决地要摧毁耶稣及有关祂的一切，以至于他们尽可能快地做了所有的事情。祂没有被带去正式审问；祂是在半夜被带走并且以一种秘密的方式处置的。但没有神的允许任何事情都不会发生，并且祂允许事情发生是因为祂爱我们。万王之王为祂的子民放弃了自己的生命——而这些人正是不认识祂或不爱祂的那群人。

罪的工价就是死。这是从神来的而且，并且神绝不食言。祂并没有除去刑罚，而是为我们承担了刑罚。祂替我们牺牲了自己。而且这是从创世之初就有的计划。这就是为什么我们看到在它发生多年之前记载的旧约中，许多章节都指向这一事件。

 应用：阅读创世记22章。注意在约翰19章中给我们提供的耶稣为我们所作之事的旧约描述。

M

阅读 撒迦利亚书12:1-12

 默想：

耶稣成就了旧约的预言。这如何帮助我知道我今天也可以相信祂？

撒迦利亚书大约是在主前500年写成的，但这本书包含了弥赛亚的一些预言——祂将会如何做和祂会是什么模样。在撒迦利亚书第9章就预示了耶稣光荣进入耶路撒冷（约翰福音12:12-19）。在今天读到的章节中，我们看到撒迦利亚12:9中预示了约翰福音19:37中耶稣被扎。

所有围绕着耶稣的生、死和复活的预言都是让我们认识耶稣是神的可靠证据。耶稣在十字架上被扎，就像500年前所预言的那样。

 应用：花时间去查找一下旧约中关于弥赛亚的预言。

T

阅读 路加福音23:1-7

我今天早上看到一篇新闻报道，沙特阿拉伯国王萨勒曼已抵达华盛顿并进行即位以来的首次访问。为了迎接他的到来，四季酒店进行了彻底地翻修，铺上了足够多的红地毯，这样萨勒曼国王的脚就不会碰到柏油路面了。国王和他的家人已经把整个酒店租下来准备过周末。

根据圣经的记载，万王之王耶稣出生在马槽里，走在尘土飞扬的以色列路上，和农民一起吃饭。祂医治病人、走近罪人、在水上行走、喂饱饥饿的人，使死人复活。最重要的是，谦卑的救主为人类的罪而死。我们当以生命的彻底转变来回应这份充满荣耀的爱。

 默想：

耶稣在世界的生活中，我看到了哪些尊贵的品质？祂在哪些方面打破了常规？我怎样才能在生活中效仿祂的态度和行为呢？

 应用：

明天请为你的救主铺上红地毯吧！找出至少三个机会，奉耶稣的名服事别人。

W

阅读 约翰福音5:16-30

 默想：在这篇信息中耶稣讲到了关于祂自己的什么？

耶稣作了一个大胆的宣告，在今天读到的内容中，我们看到祂宣告与神的合一与平等。然后，祂用了一个奇怪的逻辑，听起来祂像一个有限的人。祂不可能是神！这是怎么回事？

当耶稣说离了父祂不能作什么，这不是祂人性中的缺陷或者祂能力的限制；这只是顺服。神与耶稣是平等的，但子仍顺服父。然而，这不是一个消极的关系。这篇信息告诉我们耶稣是神。祂不单单是一个在地上传好消息的人；耶稣是弥赛亚——神的儿子——祂来是要除去世人的罪。

 应用：耶稣的信息需要与他人分享。想到一个需要知道耶稣的人并今天开始为这个人祷告。当你有机会时，你是否愿意顺服的去分享耶稣的信息？

Th

阅读 约翰福音 8:48-59

 默想：思考今天的经文，在犹太人的反应中我会做什么决定？

我曾教过一个学生，她的家人是耶和華见证人。就耶稣的神性我们有过多讨论。祂是否是真神或者只是一个假神？祂是否是神的儿子？耶稣在这篇信息中所使用的语言对我们来说可能看起来迂回和模糊不清，但犹太人非常清楚地知道祂说的是什么。从字面上，祂说，“在亚伯拉罕之前，就有了我。”

“自有永有”是旧约是对神终极属性的称呼——一个犹太人清楚知道的一个指代。在出埃及记第三章，摩西向神寻求与法老对话的智慧。摩西问，“我该说谁派我来的呢？”神的回答是，“我是自有永有的。”耶稣宣称的就是这个名字，证明祂是神。

 应用：阅读出埃及记第3章，看神在哪里称呼自己为“自有永有”。

F

阅读 启示录 7:9-17

 默想：我的行为是否表明我真正相信神爱所有人，无论他们来自哪里或者无论相貌如何？为什么或为什么不？

当我看到世界上的偏见或者种族问题时我都感到悲哀，但让我更失望的是我在教会也看到同样的问题。第9节告诉我们，耶稣是世上每个民族和人民的王。你能想像你因为别人的相貌或者来自的地区而不友善地对待他们，最后发现他们有一天在天堂将站在你身边吗？耶稣是为所有地方所有人牺牲的。

我委身的教会里有来自多达37个不同地方的人们，包括加勒比岛、加拿大、泰国和巴西。神从整个世界拣选了祂的儿女进入祂的国度。有一天，我们将听到天堂中用各种语言颂赞主的声音，那将是多么美好！

 应用：查一下宣教士的时事通讯，开始固定为来自另一个国家的基督徒祷告。

MORE THAN A MAN